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HOMLOKZATI FELÜLETEK ÉS KŐBURKOLATOK
VÉDELME ÉS ÁPOLÁSA

Napjaink  építészeti  trendjei  a  hagyományos,  természetes  építőanyagok  alkalmazásának
reneszánszát  mutatják.  Ezzel  párhuzamosan  igényként  jelentkezik  ezen  építőanyagok  természetes
szépségének megóvása, tartós épségük biztosítása.

Természetes anyagokból készült burkolatok, járdák, kőkerítések,
díszkutak,  sírkövek,  szobrok,  kerti  tűzhelyek  az  időjárás  és  egyéb
igénybevételek  miatt  felületi  védelem  nélkül  károsodnak,  esztétikai
megjelenésük  romlik,  állapotuk  statikailag  folyamatosan  gyengül.  Erre
nyújtanak  megoldást  a  korszerű  kőkezelő  szerek,  melyekben  lévő
speciális  összetevők  az  építőanyagok  felületi  rétegeibe  bejutnak,  a
pórusok  falait  víztaszítóvá  teszik,  és  megakadályozzák  a  nedvesség
bejutását az építőanyag belsejébe úgy, hogy közben nem gátolják annak
természetes  légzését.  Védelmet  nyújtanak  a  fagykárok  ellen,
megakadályozzák  a  szennyeződés  bejutását  mélyebb  rétegekbe,  ezáltal
könnyen  tisztíthatóvá  válnak,  felélénkítik  a  természetes  anyag  színét,
összességében  meghosszabbítják  az  építőanyag  élettartamát.  Az  ilyen
kőkezelő  szerek nem látható védőbevonatot képeznek a felületen, tehát

nem romlik az építőanyag természetes hatása.

Problémát jelent nagy forgalmú közutak mellett lévő homlokzatok védelme, tisztíthatóságának
javítása. Erre szolgálnak a homlokzati felületimpregnáló anyagok, melyek víztaszító hatásúak, és a
kőkezelő szerekhez hasonlóan nem gátolják a felület természetes légzését. Az ilyen anyagok nagyon
vékony,  egybefügő,  szinte láthatatlan védőréteget képeznek a homlokzaton,  védi  azt a csapóeső,  a
napfény,  és  az  erős  por  illetve  koszszennyeződésektől.  Vízlepergető  hatása  miatt  tulajdonképpen
öntisztító jelleget is kölcsönöz, mert  a csapadékvíz mintegy végigöblíti  a felületet,  de kézi úton is
(vizes kefével, vagy akár nagy nyomású mosóval) könnyedén tisztítható a felület károsodása nélkül.
Használatukkal megnövelhető a homlokzati bevonat élettartama, színtartóssága, szépsége.

Vannak  olyan  természetes  felületek  (pl.  kőkorlátok,
kőlépcsők),  melyek felületét  a fokozott igénybevétel,  vagy a
könnyebb  tisztíthatóság  érdekében  nem  elég  impregnáló
szerrel kezelni, hanem egy „vastagabb” bevonattal kell ellátni.
Erre szolgálnak a  kőlakkok, vagy más néven betonlakkok.
Ezek  színtelen,  általában  fényes,  szemmel  is  jól  látható
bevonatot képeznek a felületen, mint egy hagyományos lakk.
Felületük strapabíró, koptató igénybevételt jól tűrő, a felületet
teljesen lezáró, lélegezni nem engedő bevonatok. Fontos, hogy
csak olyan építőanyagokra használjuk, melyeknél biztosított a
megfelelő  talajszigetelés,  ugyanis  káros  vízfelvétel  esetén  a  szerkezetbe  jutó  víz  ledobhatja  az
építőanyag felületéről a lakkot.
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